
Gráfico 1. VALORACION DE LA SITUACION PERSONAL EN E L ULTIMO AÑO
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Gráfico 2: VALORACION DE LA SITUACION ECONOMICA ESP AÑOLA Y VASCA
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Gráfico 3: VALORACION DE LA SITUACION POLITICA VASC A Y ESPAÑOLA 
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Gráfico 4:  LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES DE LOS V ASCOS
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Gráfico 5: LIBERTAD PARA HABLAR DE POLITICA
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Gráfico 6: EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE EXISTENCIA  DE MIEDO A 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN POLITICA ENTRE 1995 Y 200 0 *
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(*) La evolución  sectorial se refiere a la actual oleada en com paración con la anterior (Jun.00)



Gráfico 7: PROBABILIDAD DE IRSE A VIVIR A OTRA ZONA  DE ESPAÑA CON 
EL MISMO NIVEL DE VIDA
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Gráfico 8: VALORACION DEL GOBIERNO DEL PP ENTRE 199 7 Y 2000
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Gráfico 9: VALORACION DEL ACTUAL GOBIERNO VASCO DE COALICION
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Gráfico 10: NIVEL DE SATISFACCION DE LOS VASCOS CON  EL 
FUNCIONAMIENTO DE NUESTRA DEMOCRACIA
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Gráfico 11: EVOLUCION DEL VOTO A LA CONSTITUCION ES PAÑOLA EN 
EUSKADI ENTRE 1978 Y 2000*
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(*) La evolución  sectorial se refiere a la actual oleada en com paración con la anterior (Nov.99)

Nac.=27% (-6)
No nac.=64%(+1)

Nac.=45% (+9)
No nac.=8%(-1)



Gráfico 12: SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LOS VASCOS
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Gráfico 13: IDENTIDAD NACIONAL SUBJETIVA DE LOS VAS COS
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Gráfico 14: ALTERNATIVAS SOBRE LA FORMA DE ESTADO
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Gráfico 15: EVOLUCION DE LA SATISFACCION CON EL EST ATUTO VASCO 
ENTRE  1993 Y 2000
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Gráfico 16: INFORMACION Y DEMANDA DE UN ACUERDO POL ITICO SOBRE LA 
AUTODETERMINACION EN EUSKADI 
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Gráfico 17: DESEOS DE INDEPENDENCIA DE LOS VASCOS
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Gráfico 18: EVOLUCION DEL PROBLEMA DE LA VIOLENCIA EN EL ULTIMO AÑO
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Gráfico 19: GRAVEDAD DE LA VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 20: VALORACION DE LA ACTUACION DEL GOBIERNO  VASCO PARA 
ATAJAR LA VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 21: PERCEPCION DE LOS VASCOS SOBRE EL INCRE MENTO DE LA CRISPACION 
SOCIAL Y SUS CAUSAS
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Gráfico 22 : ACTITUD DE LOS VASCOS ANTE ETA 
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Gráfico 23: VALORACION DE LAS ACTUACIONES POLITICAS  DESDE LA 
TREGUA EN RELACION A LA PACIFICACION
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Gráfico 24: JUICIO SOBRE LA POLITICA PENITENCIARIA DEL GOBIERNO 
DEL PP

CORRECTA
24%

DEBE SER MAS FLEXIBLE
66%

NS/NC
10%

PP=71%
UA=23%
PSE-EE=23%
Abst.=21%
Jov.=21%

EH=91%
EA=81%
PNV=81%
IU=76%
Jov.=69%
PSE-EE=65%
Abst.=61%
UA=39%
PP=24%

Euskobarometro, Nov. 00 (Jun.00)

(+7)

(-11)

(+4)



Gráfico 25: JUICIO SOBRE EL TRATO DADO A LAS VICTIM AS DE LA 
VIOLENCIA DE ETA
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 Gráfico 26  : VALORACION DE  LAS MOVILIZACIONES PA CIFISTAS
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Gráfico 27: OPINION SOBRE UNA EVENTUAL NEGOCIACION GOBIERNO-ETA 
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Gráfico 28: OPINIONES POSITIVAS Y NEGATIVAS SOBRE P OSIBLES TEMAS DE 
UNA EVENTUAL AGENDA NEGOCIADORA
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Gráfico 29: OPINION DE LOS VASCOS SOBRE LA REINSERC ION DE LOS 
PRESOS POR DELITOS DE TERRORISMO
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